
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága

ESZ.161.124-15/2013.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság 2013.  december  4.  napján 13 óra 00 
perckor a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Szociális Osztály Miskolc, Petőfi S. u. 
39. szám alatti tárgyalójában tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak: Dr. Kovács László a bizottság elnöke, Dr. Gonda Géza, Dr. László Judit, 
Réka Valéria, Kiss Edina és Varga Gergő bizottsági tagok

Az ülésről távol van: Dr. Ragány Tünde bizottsági tag

Az ülésre később érkezik:  Seresné Horváth  Zsuzsanna,  Dr.  Mokrai  Mihály bizottsági 
tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Hatósági Főosztály Miklós Béláné aljegyző

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály  Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Kulturális és Idegenforgalmi Osztály Benedek Piroska kulturális referens

Jegyzői Kabinet

Ellenőrzési Osztály Dr. Dienesné Dr. Juhász Renáta osztályvezető

Jogi és Önkormányzati Osztály Dr. Tanner Éva jogi referens

 Gazdálkodási Főosztály  Szilágyi Kornél osztályvezető

Dr. Kovács László a bizottság elnöke  :   Köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 6 fő 
jelen van.
A  kiküldött  meghívó  szerinti  napirendi  pontokkal  kapcsolatban  kérdezi,  hogy  van-e  a 
bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz. 
Ha nincs, akkor kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

A Bizottság 6 igen szavazattal,  egyhangúan az ülés  napirendi pontjait elfogadta  és az 
alábbiakban állapítja meg: 
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Nyilvános ülés
1./  Javaslat  az  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetéséről  szóló  7/2013.  (III.12.) 

önkormányzati rendelet módosítására (III. negyedéves korrekció)
2./ Javaslat  a  2014.  évi  átmeneti  gazdálkodásról  szóló  önkormányzati  rendelet 

megalkotására
3./ Javaslat az önkormányzati segély kialakításával összefüggő önkormányzati rendeletek 

módosítására
4./  Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  művészeti  és  tudományos 

ösztöndíjainak alapításáról és adományozásuk szabályairól szóló 62/1997. (XI.1.) sz. 
rendelet módosítására

5./ Javaslat a 2014. évi ellenőrzési terv megállapítására
6./ Javaslata  az  Önkormányzat  Közgyűlésének  2014.  I.  félévi  munkatervének 

megállapítására
7./  Javaslat  egyes  szakosított  szociális  és  gyermekvédelmi  szakellátási  feladatok  állami 

átvételével  kapcsolatos  döntések  meghozatalára,  valamint  a  Miskolc  Környéki 
Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására 

8./  Egyebek

Zárt ülés
1./ Javaslat az Önkormányzat által adományozott címek és díjak odaítélésére létrehozott 

Kuratórium tagjainak megválasztására
2./ Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 

1. napirend: Javaslat  az  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetéséről  szóló  7/2013. 
(III.12.)  önkormányzati  rendelet  módosítására  (III.  negyedéves 
korrekció)

Dr.  Kovács  László:  Felkéri  Szilágyi  Kornél  osztályvezetőt,  röviden  ismertesse  az 
előterjesztésben foglaltakat.

Szilágyi Kornél:  Röviden elmondja, hogy az államháztartási törvény szerint készült el a 
III. negyedéves korrekció. A korrekció eredményeként 151 millió Ft összeggel emelkedik 
meg a költségvetés bevételi, kiadási főösszege. A 2013. évi költségvetés 61,1 milliárd Ft 
főösszegre módosul.

Seresné Horváth Zsuzsanna és Dr. Mokrai Mihály bizottsági tagok az ülésre megérkeztek,  
így a Bizottság létszáma 8 fő.

Dr. Kovács László: A Latorca utcai és az Andrássy utcai háziorvosi rendelők felújítását is 
magába  foglalja  az  öt  orvosi  rendelő  infrastruktúra  fejlesztésére  nyert  ÉMOP pályázat, 
vagy ez plusz beruházás?

Dr. Miskolci Róbert: Az öt háziorvosi rendelő felújítására nyert pályázatban szerepel a 
két említett orvosi rendelő is. Három pályázat nyert automatikusan, a Latorca u. illetve az 
Andrássy  u.  rendelőt  tartaléklistára  tették,  mert  elfogyott  a  keretösszeg,  de  utólag 
értesítették az Önkormányzatot, hogy mégis jut rá forrás.

Dr.  Mokrai  Mihály:  A fennmaradó  adósság átvállalással  kapcsolatosan  kérdezi,  hogy 
milyen intézkedési tervet dolgozott ki a Pénzügyi és Költségvetési Osztály?
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Szilágyi Kornél:  Erre vonatkozóan a főbb központi  előírásokat  ismerik.  Ez azt jelenti, 
hogy  2014.  február  28.  napjáig  meg  kell  valósulnia  az  átvállalásnak.  A  2014.  évi 
költségvetés  a  fennmaradó  10  milliárd  Ft  adósságállományhoz  kapcsolódó 
adósságszolgálati kötelezettséggel már nem számol. 2014. január 20-áig keresik meg az 
Önkormányzatokat  adatszolgáltatással  kapcsolatosan  az  Államadósság  Kezelő  Központ 
(ÁKK) illetékes szakvezetői. 

Dr. Mokrai Mihály:  Van valami rendelkezés arra vonatkozóan, hogy 2014. február 28. 
napjától jelentkező megtakarítás összegszerűen mennyi lesz és azt az Önkormányzat mire 
akarja fordítani?

Szilágyi Kornél: 2014. évet érintően közel 1,1 milliárd Ft, ami a tőke és a kamat összege.
A konszolidáció eredményeképpen az 1,1 milliárd Ft-ot az Önkormányzatnak már nem kell 
ilyen célra fordítania.

Dr.  Mokrai  Mihály:  Az  Önkormányzat  pénzügyi  helyzete  mennyire  tudja  kezelni  a 
határidőben történő kifizetéseket?

Szilágyi Kornél: Kisebb csúszások előfordulnak a kifizetésekben, de ha nagyobb összeg 
vagy hosszabb időtartamú késedelem állna fenn, azokkal a szállítókkal egyeztetés történik. 
Törekednek  arra,  hogy  a  határidőcsúszásban  lévő  szállítói  tartozásokat  a  lehető 
legrövidebb időn belül rendezzék.

Dr. Mokrai Mihály: Ez vonatkozik az intézményi szállítói állományra is?

Szilágyi Kornél: Ha az intézményektől jelzés érkezik,  akkor egyénileg is próbálnak az 
intézmények  egyeztetni  az  átütemezésekről.  Amennyiben  szükséges,  hogy  az 
Önkormányzat beavatkozzon, akkor természetesen segítenek az egyes intézményeknek.

Dr.  Mokrai  Mihály: A  Miskolc  Holding  Zrt.  és  Tagvállalatainak  a  fejlesztési  hitel 
átvállalása ügyében terveznek-e majd intézkedéseket?

Szilágyi Kornél:  Belügyminiszter Úr - hétfői sajtótájékoztatóján - ígéretet tett arra, hogy 
ennek a lehetőségeit  meg fogják vizsgálni.  Megismerték az ezzel kapcsolatos helyzetet. 
Alapvető álláspont, hogy az államháztartási adósságnak egy része a gazdasági társaságok 
adóssága,  viszont  a  konszolidációs  körbe nem került  be az önkormányzatokhoz tartozó 
gazdasági társaságok adósságállománya.

Dr. Kovács László: Megköszöni Osztályvezető Úr tájékoztatását.
Kérdezi,  hogy  az  előterjesztéssel  kapcsolatosan  van-e  valakinek  kérdése,  észrevétele, 
javaslata. További hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, szavazzanak először a 
rendelet-módosításáról.

A Bizottság az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati  rendelet-
módosítását 5 igen, 3 nem szavazat mellett támogatja.

Varga  Gergő:  Ügyrendi  javaslata  lenne,  hogy  a  Bizottság  vegye  fel  napirendjére  a 
közgyűlési  meghívó  5.  napirendi  pont  alatt  szereplő  „Javaslat  a  közterületek  rendjéről 
szóló 13/1998. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést, mivel a 
hajléktalanokat érintő témáról is szól az előterjesztés.

Dr. Kovács László: Szavazásra teszi fel az ügyrendi javaslatot.
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A Bizottság 2 igen, 5 nem, 1 tartózkodó szavazat mellett  nem támogatja az ügyrendi 
javaslatot.

2. napirend: Javaslat  a  2014.  évi  átmeneti  gazdálkodásról  szóló  önkormányzati 
rendelet megalkotására

Dr.  Kovács  László:  Felkéri  Szilágyi  Kornél  osztályvezetőt,  röviden  ismertesse  az 
előterjesztésben foglaltakat.

Szilágyi Kornél: Az államháztartási törvény lehetőséget ad arra, hogy az önkormányzatok 
a költségvetés elfogadásáig az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkothassanak. 
Elkészítették  az  átmeneti  gazdálkodásról  szóló  rendelet-tervezetet,  ami  a  2014.  évi 
költségvetés  elfogadásáig  hatályos.  Az  átmeneti  gazdálkodás  időszakában  teljesített 
bevételeket és kiadásokat az önkormányzat 2014. évi költségvetésébe be kell építeni.

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak kérdése, észrevétele nem volt, így 
kéri, szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról.

A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazattal támogatja a rendelet-tervezetet.

3. napirend: Javaslat  az  önkormányzati  segély  kialakításával  összefüggő 
önkormányzati rendeletek módosítására

Dr.  Szekanecz  Noémi: Ismerteti  az  előterjesztés  tartalmát.  Elmondja,  hogy a  rendelet 
módosításával egyszerűsödik, átláthatóbbá válik az ellátórendszer és csökken az ügyfelek 
adminisztrációs  terhe.  A  két  fő  módosítás:  az  önkormányzati  segély  kialakítása  és  a 
méltányossági közgyógyellátásra való jogosultságról történő döntés a jegyző hatásköréből 
a képviselő-testület hatáskörébe kerülése.

Dr. Kovács László: A méltányossági közgyógyellátásra való jogosultságról történő döntés 
képviselő-testületi  hatáskörbe  kerülésével  kapcsolatban  kérdezi,  hogy  a  rendelet 
módosításának  következményeként  a  Közgyűlés  elé  rendszeresen  fognak  kérelmek 
kerülni?

Dr. Szekanecz Noémi: Nem kerül a Közgyűlés elé, a közgyógyellátásra vonatkozóan az 
ügyintézési határidő 8 nap, ezért ez nem is lenne megoldható. Polgármester hatáskörébe 
kerül. 

Dr. Kovács László:  Milyen változást hoz a mostani helyzethez képest az a módosítás, 
hogy a támogatás megállapításánál figyelembe vehető egy főre számított jövedelemhatárt 
úgy  kell  szabályozni,  hogy  az  nem  lehet  alacsonyabb  az  öregségi  nyugdíjminimum 
mindenkori legkisebb összegének 130 %-ánál?

Dr.  Szekanecz  Noémi: Ez  konkrétan  azt  jelenti,  hogy  az  öregségi  nyugdíjminimum 
legkisebb  összege  28.500  Ft,  tehát  az  önkormányzat  nem  állapíthat  meg  130  %-nál 
alacsonyabb jövedelemhatárt. A mostani jövedelemhatár kialakításánál az eddigi segélyek 
közül  legmagasabb  összeget  határoztak  meg.  Eddig  különbség  volt  a  jövedelemhatár 
szempontjából,  hogy  a  kérelmező  egyedülálló,  vagy  családos,  a  módosítással  a 
jövedelemhatár tekintetében ebben nem tesz különbséget. 
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Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak további kérdése, javaslata nincs, 
így kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet módosításáról.

A Bizottság 5 igen és 3 nem szavazattal támogatja a rendelet módosítását. 

4. napirend: Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  művészeti  és 
tudományos  ösztöndíjainak  alapításáról  és  adományozásuk 
szabályairól szóló 62/1997. (XI.1.) rendelet módosítására

Benedek Piroska:  Hangsúlyozza, hogy a rendelet módosítására azért kerül sor, mert az 
Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  7/2011.  (III.16.) 
önkormányzati rendeletének módosításával összefüggő változásokat indokolt átvezetni. 

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak kérdése, észrevétele nem volt, így 
kéri, szavazzanak a rendelet módosításáról.

A Bizottság 5 igen és 3 nem szavazattal támogatja a rendelet módosítását.

5. napirend: Javaslat a 2014. évi ellenőrzési terv megállapítására

Dr.  Kovács  László:  Bemutatja  a  bizottság  tagjainak  dr.  Dienesné  dr.  Juhász  Renáta 
Osztályvezető  Asszonyt,  aki  2013.  november  25.  napjától  az  Ellenőrzési  Osztály  új 
kinevezett osztályvezetője. Munkájához sok sikert és jó egészséget kíván.

Dr.  Dienesné  dr.  Juhász  Renáta:  Az  előterjesztésből  kiemeli,  hogy  a  2014.  évi 
ellenőrzési terv kapacitás felmérés és kockázatelemzés alapján készült. Az ellenőrzési terv 
szerkezetében - a korábbi évekhez képest - jelentős arányeltolódás tapasztalható. Ennek az 
az oka, hogy 2013. január 1. napjától jelentős intézményi átalakításokat, összevonásokat 
hajtott  végre  az  önkormányzat.  Négy  intézmény  összevonásával  létrejött  a  Miskolc 
Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekvédelmi Intézmény – Módszertani Központ 
(MESZEGYI-MK) valamint a Miskolci Közintézmény-működtető Központ (MKMK). A 
MESZEGYI-MK ellenőrzése 2013. évi feladat volt,  az MKMK ellenőrzése a 2014. évi 
tervben szerepel.  Jövő évben az önkormányzati  tulajdonú és az önkormányzat  többségi 
irányítást  biztosító  befolyása  alatt  álló  gazdasági  társaságok  ellenőrzésére  fordítják  az 
ellenőrzési kapacitásukat. 

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak kérdése, észrevétele nem volt, így 
kéri, szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatáról.

A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazattal támogatja a határozati javaslatot.

Dr. Mokrai Mihály bizottsági tag a termet elhagyja, így a Bizottság létszáma 7 fő. 

6. napirend: Javaslat  az  Önkormányzat  Közgyűlésének  2014.  I.  félévi 
munkatervének megállapítására

Dr. Tanner Éva: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.
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Dr.  Kovács  László:  Megállapítja,  hogy  a Bizottság  tagjainak  észrevétele,  javaslata, 
kérdése nem volt, így felteszi szavazásra az előterjesztés határozati javaslatát.

A  Bizottság  5  igen,  1  nem,  1  tartózkodó  szavazat  mellett  támogatja  a  határozati 
javaslatot.

7.  napirend:  Javaslat  egyes  szakosított  szociális  és  gyermekvédelmi  szakellátási 
feladatok  állami  átvételével  kapcsolatos  döntések  meghozatalára, 
valamint  a  Miskolc  Környéki  Önkormányzati  Társulás  Társulási 
Megállapodásának módosítására 

Dr. Miskolci Róbert: Ismerteti az előterjesztés tartalmát. 

Dr. Mokrai Mihály bizottsági tag az ülésre megérkezett, így a Bizottság létszáma 8 fő.

Dr. Kovács László:  Az előterjesztés  szerint  a  Meggyesalja  utca 10.  szám alatti  épület 
tulajdonjogilag  a  Szociális  és  Gyermekvédelmi  Főigazgatósághoz  kerül.  A  40  fő 
fogyatékos személy ellátásáról pedig úgy gondoskodik az önkormányzat, hogy az Önálló 
Másság Életminőség Fejlesztő Alapítvánnyal  (ÖMÉFA) -  amely alapján jelenleg  40 fő 
részére  működtet  fogyatékos  személyek  nappali  intézményét  -  korábban  kötött  ellátási 
szerződés módosulna 80 főre. Kérdése, hogy infrastrukturálisan a Váltó u. 45. szám alatti 
épület megfelel-e plusz 40 fő befogadására. 

Dr. Miskolci Róbert: Teljes mértékben alkalmas rá, a tárgyi feltételekben is az eddiginél 
még magasabb színvonalon. 

Dr. Kovács László: Sajópetri kilépési szándékát miért nyilvánította ki?

Dr. Miskolci Róbert: Nem indokolták. 

Dr.  Mokrai  Mihály:  A  gazdálkodási  megállapodás,  szerződés  az  ÖMÉFA-val 
kapcsolatban  nem  melléklete  az  előterjesztésnek.  Kérdése,  hogyan  fog  realizálódni. 
Egyszerűen csak a normatíva emelésre kerül?

Dr.  Miskolci  Róbert: A  normatíva  állami  normatíva  marad.  A  működési  engedély 
kiadásával  kapcsolatban  egyeztetés  történt  a  Szociális  és  Gyámhivatallal,  illetve  az 
illetékes Államtitkársággal is, mert  ahhoz, hogy az állami normatívát le tudják hívni az 
emelt  létszámra,  külön  befogadó  nyilatkozat  szükséges.  Ez  is  folyamatban  van,  már 
megérkezett az előzetes jóváhagyásuk a plusz 40 fő ellátására. Az előterjesztés javaslatot 
tartalmaz egy egyszeri, 5 millió Ft-os hozzájárulást az ÖMÉFA részére, hogy a bővített 
feladatellátáshoz az eszközöket, tárgyi feltételeket tudják biztosítani. 

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak további kérdése, javaslata nincs, 
így kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúan támogatja a határozati javaslatot. 
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8. napirend: Egyebek
 
Dr. Kovács László: Az ülésen már szóba került a Latorca u. és az Andrássy u. háziorvosi 
rendelők felújításának támogatása, ez jelenleg hol tart?

Dr.  Miskolci  Róbert: Jelenleg  közbeszerzési  eljárások  zajlanak.  A két  orvosi  rendelő 
felújítási munkálatait 2014. április hónapban tudják elindítani.

Dr.  Kovács  László: A  Szentgyörgy  úti  és  a  Tömörkény  úti  Egészségházakban  a 
szakrendelések beindultak már?

Dr. Miskolci Róbert: Hétfőn egyeztetett Dr. Pap Tiborral a kórház orvos igazgatójával, és 
arról tájékoztatta, hogy mind a két Egészségházban a szakrendelések elkezdődtek. 
Minden  tárgyi  feltételt  biztosított  az  Önkormányzat,  tehát  sem  személyi,  sem  tárgyi 
akadálya nincsen a szakellátások folyamatos működtetésének.
Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a 
nyílt ülést 13 óra 30 perckor berekeszti. Bejelenti, hogy zárt üléssel folytatódik a Bizottság 
munkája. 

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

K.m.f.
 

       Dr. Kovács László …………………………
        bizottság elnöke                                                          bizottsági tag

  
                
Készítette: Somosi Gabriella                                  Takács Andrea
                 jegyzőkönyvvezető                                                           jegyzőkönyvvezető

    
         
Törvényességi véleményezésre bemutatva:

…...............................................
Dr. Csiszár Miklós

jegyző
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